25 марта 2017 года в спортивном зале «Здоровье Нации» (школа №9) проходило Открытое Первенство и Чемпионат Республики Алтай по всестилевому каратэ (в средствах защиты), посвященные 25-летию образования Управления ФСБ России по Республике Алтай.

 В рамках данных соревнований также состоялся Открытый Турнир и Детские соревнования и боевым единоборствам.


В соревнованиях приняли участие 13 команд из пяти регионов Сибирского федерального округа. Общее количество участников составило 170 человек. 

Организаторами соревнований выступили: Алтайское республиканское региональное отделение «Федерация всестилевого каратэ России», Отделение Российского Союза Боевых искусств в Республике Алтай, Управление ФСБ России по Республике Алтай.

С приветственным словом выступили: Председатель Горно-Алтайского городского Совета депутатов Нечаев Юрий Викторович, начальник управления ФСБ России по Республике Алтай  Веселев Александр Петрович,  Руководитель регионального отделения ДОСААФ России по Республике Алтай Татин Эжер Георгиевич. 

Руководителем отделения «Поискового движения России» по Республике Алтай Вилисовым А.М. и курсантами центра «Вымпел» в музей УФСБ России по РА были переданы личные вещи и медальон  уроженца Ойрот-Туры  политрука Попова Ф.Н.  Он погиб   10 марта 1942 года в тяжелом бою.  Место его захоронения обнаружили поисковики алтайского отряда вблизи деревни Колодези Смоленской области. Останки политрука Попова были доставлены  на родину, в Горно-Алтайск.
По итогам соревнований спортсмены были награждены призами и подарками предоставленными Управлением ФСБ России по Республике Алтай.
Общекомандные места распределились следующим образом: 1 место –  сборная команда «Федерации Кобудо» Республики Алтай и ВППЦ «Вымпел» РА, 2 место - Федерация традиционнного каратэ-до Фудокан Республики Алтай, 3 место у спортсменов «Алтайской краевой федерации Кобудо», г. Бийск.

Организаторы соревнований благодарят ребят волонтеров, представляющих Российское движения школьников  из Майминской средней школы №1 за помощь в организационных моментах соревнований.

